
CAMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ- PE 

PE. 

(CASA DR. JOSÉ CORIOLANO SOBRINHO) 

ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DO PRIMEIRO ANO 
LEGISLATIVO DA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ -

Aos dezesseis dias do mÁs de janeiro de dois mil e vinte e cinco (16/01/2025), às 10h, nesta 
Casa Legislativa, no plenário da Câmara Municipal, Casa Dr. José Coriolano Sobrinho, 
reuniram-se os seguintes vereadores: Bruno Leonel da Silva Oliveira, Cledjane Tavares 
Rodrigues, Hozana de Souza Alves, Luciano Nunes Gomes, Maidjane Melo da Silva 
Siqueira, Maria do Socorro Lima da Costa, Rita Amaral de Lima Souza e Telvando Rodrigues 
Soares. Registrou-se a ausência justificada da Sra. Vereadora Maria Solidade Alves Teixeira. 
Havendo quórum regimental, a sessão foi declarada aberta sob a presidência da 
Excelentíssima Sra. Cledjane Tavares Rodrigues, que convidou para compor a Mesa 
Diretora o 1° Secretário, Sr. Luciano Nunes Gomes, e a 2ª Secretária, Sra. Maria do Socorro 
Lima da Costa. Antes de apresentar a matéria do dia, a Excelentissima Sra. Presidente 
Cledjane Tavares Rodrigues, acompanhada dos nobres pares presentes, deu as boas 
vindas à nova vereadora desta Casa Legislativa, Sra. Maidjane Melo da Silva Siqueira. Em 
seguida, deu inicioà pauta do dia, autorizando o 1° Secretário, Sr. Luciano Nunes Gomes, a 
proceder com a leitura do Ofício GP n° 009/2025, enviado pelo Poder Executivo, que 
encaminhou as seguintes matérias para deliberação desta Casa: PROPOSTA DE EMENDA 

À LEI ORGÄNICA N° 01/2025, a qual estabelece regras do Regime Próprio de Previdência 
Social do Município de Santa Cruz de acordo com a Emenda Constitucional n° 103, de 2019; 
acompanhado do PARECER À PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA N.° 01/2025 -
PODER EXECUTIVO; PROJETO DE LEI N° 01/2025, o qual dispõe sobre a implantação do 
novo salário mínimo, e dá outras providências; Acompanhado do PARECER AO PROJETO 
DE LEI N° 01/2025; e PROJETO DE N° 02/2025, o qual altera a remuneraçã¥o de cargos que 
especifica, e dá outras providências; acompanhado do PARECER AO PROJETO DE LEI N° 
02/2025 - PODER EXECUTIVO. Após a leitura das matérias, a Excelentíssima Sra. 
Presidente abriu a discussão, concedendo a palavra ao Sr. Vereador Luciano Nunes Gomes. 
Ele destacou a importância da Proposta de Emenda à Lei Orgânica n° 01/2025, ressaltando 
que essa matéria não poderia ser ignorada ou adiada, uma vez que trata da reforma da 
previdência, uma regra nacional implementada em 2019, durante o Governo do então 
Presidente Jair Bolsonaro. O vereador enfatizou que, como legislador, não poderia ser 
contrário à Emenda Constitucional n° 103, de 2019, e destacou que cada caso de um cidadão 
deveria ser analisado de forma individual. A Excelentíssima Sra. Presidente complementou 
afirmando que a Proposta de Emenda à Lei Orgânica n° 01/2025 seria discutida e votada em 
duas sessões. Em seguida, as matérias enviadas pelo Poder Executivo foram colocadas em 
votação e aprovadas em primeira discussão. Dando continuidade aos trabalhos, foi 
apreciada, na pauta do dia, a matéria de autoria do Poder Legislativo. A Excelentissima Sra. 
Presidente autorizou o 1° Secretário, Sr. Luciano Nunes Gomes, a proceder com a leitura do 
PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 01/2025, cuja ementa dispõe sobre o reajuste da Cota para 
o Exercicio da Atividade Parlamentar - CEAP, e dá outras providências; e do PROJETO DE 
LEI N° 01/2025, que implanta o valor do salario minimo nacional e dá outras providências. 

Após a leitura e discussão das matèrias, uma a uma, foram colocadas em votação e 
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serem apreciadas, a Excelentissima Sra. Presidente franqueou a palavra aos vereadores 
que desejassem fazer uso dela. Como não houve manifestações adicionais, a Sra. 
Presidente ressaltou que, apesar de estarem em recesso parlamentar, a qualquer momento 
poderia ser convocada uma Sessão Extraordinária. Em seguida, a Excelentissima Sra. 
Presidente declarou o encerramento da sessão e determinou que eu, Gabrielly Arceno, 
lavrasse a presente ata. que, após lida, será colocada em votação para aprovação ou 
rejeição e serå assinada pela Mesa Diretora e pelos demais vereadores presentes. 

Plenáio da Câmara Municipal de Santa Cruz Pernambuco, Casa Dr. José Coriolano 
Sobrinho em 16 de janeiro de 2025. 
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